

Deutsch

Allgemeine Sicherheitsinformationen & Montagehinweise

- Produkt unbedingt gemäß Aufbauanleitung aufbauen.
- Das Produkt ist für den privaten Hausgebrauch ausgelegt.
- Halten Sie das Produkt von Feuchtigkeit und direktem Sonnenlicht fern.
- Beachten Sie, dass Kleinteile wie Schrauben von Kindern verschluckt werden könnten.
- Der Stuhl muss eine stabile Basis haben, um das Umkippen zu verhindern.

Sicherheitshinweis zur Gasdruckfeder:

• Achtung: Explosionsgefahr bei Beschädigung!

Die Gasdruckfeder steht unter hohem Druck. Vermeiden Sie Beschädigungen, Hitzeeinwirkung (z. B. durch Feuer) oder unsachgemäße Manipulation. Ein Defekt kann zum plötzlichen Druckverlust oder zur Explosion führen. • Nur fachgerecht montieren und verwenden: Installieren und verwenden Sie die Gasdruckfeder ausschließlich gemäß den Anweisungen in der Bedienungsanleitung. Versuchen Sie nicht, die Gasdruckfeder zu öffnen oder selbst zu reparieren.

• Regelmäßige Überprüfung empfohlen:

Überprüfen Sie den Zustand der Gasdruckfeder regelmäßig auf Anzeichen von Verschleiß oder Beschädigung. Bei ungewöhnlichem Verhalten des Stuhls (z. B. plötzliches Absinken) sofort die Nutzung einstellen und das Teil durch Fachpersonal austauschen lassen.

• Maximale Belastung beachten:

Die Gasdruckfeder ist nur für die maximal angegebene Belastung ausgelegt. Überschreiten Sie diese nicht, um eine sichere Nutzung zu gewährleisten.

• Nicht eigenständig austauschen:

Der Austausch der Gasdruckfeder sollte nur von qualifiziertem Fachpersonal oder gemäß den Herstelleranweisungen erfolgen.

Sicherheitsmaßnahmen

- Dieses Produkt ist für den Hausgebrauch getestet und entwickelt.
- Beachten Sie die maximale Belastbarkeit.
- Halten Sie das Produkt von Feuer und Hitzequellen fern.
- Vorsicht bei der Verwendung von Reinigungsmitteln.
- Kinder sollten während des Aufbaus ferngehalten werden.
- Vorsicht vor Quetsch- und Scherstellen, insbesondere bei beweglichen Teilen.

Wartung und Pflege

- Wischen Sie regelmäßig mit einem weichen, trockenen Tuch ab.
- Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel.
- Überprüfen Sie regelmäßig die Schrauben auf Festigkeit und ziehen diese bei Bedarf nach.

Entsorgung und Umwelt

- Entsorgen Sie das Produkt gemäß den lokalen Vorschriften.
- Recyclingmöglichkeiten nutzen, wenn vorhanden.
- Trennen Sie Holz-, Kunststoff- und Metallteile vor der Entsorgung.

English

General safety information & assembly instructions

- Assemble the product according to the assembly instructions.
- The product is designed for private household use.
- Keep the product away from moisture and direct sunlight.
- Be aware that small parts, such as screws, may be swallowed by children.
- The chair must have a stable base to prevent tipping.

Safety instructions for the gas lift:

• Warning: Explosion hazard in case of damage!

The gas lift is under high pressure. Avoid damage, heat exposure (e.g., from fire), or improper handling. A defect can lead to sudden pressure loss or explosion.

- Install and use properly: Install and use the gas lift only as per the instructions in the manual. Do not attempt to open or repair the gas lift yourself.
- Regular inspection recommended:

Regularly check the condition of the gas lift for signs of wear or damage. If the chair behaves unusually (e.g., sudden sinking), stop using it immediately and have the part replaced by a professional.

• Observe maximum load:

The gas lift is designed only for the specified maximum load. Do not exceed it to ensure safe usage. • Do not replace by yourself:

The gas lift should only be replaced by qualified personnel or as per manufacturer instructions.

Safety measures

- This product is tested and designed for home use.
- Observe the maximum load capacity.
- Keep the product away from fire and heat sources.
- Be cautious when using cleaning agents.
- Keep children away during assembly.
- Beware of pinch and shear points, especially with moving parts.

Maintenance and care

- Wipe regularly with a soft, dry cloth.
- Do not use aggressive cleaning agents.
- Regularly check the screws for tightness and tighten them if necessary.

Disposal and environment

- Dispose of the product according to local regulations.
- Use recycling options where available.
- Separate wood, plastic, and metal parts before disposal.